

本来，春季是时尚圈中最具期待的，因为一年之计总在春。每到此时，我们总是怀着激动兴奋的心情观察着巴黎、米兰等国际时尚前沿传来的早春流行，迫不及待地搜罗着最新的时尚信息，时尚单品。

去大牌云集的德基广场等商场转一圈，发现色彩斑斓的春夏时尚已经在南京投下了“倩影”。虽然众时尚大腕将自己于南京的春夏发布定在4月，但不少新品已经“跳”上了德基广场的“新光闪耀”广告大片展示台。

时装 简约至上

似乎越来越多的设计师“醒悟”了，他们要通过自己的设计呼吁回归、号召复古和尊重自然，而最终要表达的就是对简单生活的追求。于是，2008的服装以淡雅色系为主，米色、奶白、浅灰；棉、麻、丝的运用也显示出精神的轻盈。设计师想告诉我们的是：浪漫优雅而不失活泼的流行，透露的应该是自由和开放的力量，是一种乐观豁达的人生态度，以及一种活在当下的勇气。

淡雅色彩

Loewe女装设计师 Jose Enrique Ona Selva隆重推出2008春夏谢幕之作，灵感源自地中海的意境质感。

因此它将今季的缤纷色彩简化成纯白、米白、铜金及蓝色

的组合，令清爽宜人的地中海风情活现眼前。

海洋色彩、明亮的灰色是2008春夏GIADA的主色调。色彩以非常规的组合在对比中获得和谐统一，通过中性色调淡化和明暗效果的调和，产生平和、舒适的幸福感和务实的浪漫情调。Salvatore Ferragamo2008春夏女装系列，突出了女性阳光活力的形象，她热爱海洋和天空的颜色，深深海洋的浓郁湛蓝；日出时的深粉、桃色和杏黄；日落时的橙色和火红，都是属于她的色彩。

花海图案

春天时的百花盛开，也成了各时尚大牌的首选图案。Loewe采用东方灵感的精致图案——兰花和翠竹、夸张的间条及烟花图案，清雅而趣味盎然，将冬天的郁闷统统踢走，欣然迎接明媚春日。而大胆的

用色，强烈的对比，随意散落于Loewe个性独特、形态流畅的日间衣饰，以及华贵瞩目的曳地连身晚装裙上。ADOLFO DOMINGUEZ全身缀满花朵的棕色晚装裙，优雅浪漫而又不失青春的活力。

Salvatore Ferragamo值得骄傲的是蓝色和白色提花条纹上装，其图案令人耳目一新。紧身山羊皮茄克则缀有赏心悦目的皱褶荷叶边。



春夏时尚风席卷南京城



配饰 奢华缤纷

简约至上的服装拒绝平庸，一款配饰，可以灵活的点缀，是提升品位与整体造型亮色的点睛一笔，各大牌已然上架了全新的配饰单品。从Bulgari、Louis Vuitton等新款单品中，异型凉鞋，荧光彩色、涂鸦刺绣的手袋以及白色胶框太阳镜将成为今年春夏的配饰“先锋”，与简约的时装一配，体现着典雅、精致与和谐。

异型凉鞋

从平底凉鞋到高跟鞋款的款式，Salvatore Ferragamo、Tod's都一应俱全。除此之外，设计师们不约而同联手颠覆了庸常凉鞋的定式。各式各样的皮革镂空雕花不仅具实用的透气功能，也满足了“秀腿”的虚荣心，还有如罗马系带的皮环形设计长靴，甚至还有夹脚凉鞋综合长靴的新颖创意。即便是正统高度的凉鞋，继去年走优雅路线的鱼口露趾鞋风潮之后，本季最特别的就是罗马

式凉鞋。这种鞋款的系带由脚背甚至至小腿、膝盖，缠绕出女人足部的性感。

粉嫩手袋

一众配件中，手袋是重中之重，也将是装扮投资最大的一项任务。2007年亮漆皮材质的浓艳包袋流行风潮延续到2008年春夏，不过演变出更丰富的表现，饱和色转变成带着荧光质感的高彩度粉嫩明亮色。粉红、粉黄、粉蓝的色彩流动，夹带着趣味与活泼明媚，为春夏增添一份浪漫奇想。这其中，Louis Vuitton推出的明亮粉嫩色调的新款手提包，带有蜡笔般质感的用色十分大胆，分别链接了丝质、麂皮与亮漆皮，并都绣上了细致的Monogram图案。

以往多用在服装上的印染、刺绣工艺，这一季也延伸到包款的设计上。随性的涂鸦风格、通俗漫画、手绘线条或是文字全都成了包款的设计灵感。比如宝格丽一款“1910系列”春夏手袋，为纪

念本世纪初罗马via dei condotti旗舰店而设计的广告手稿“跃”上了该手袋。

在男士包包中出现的一大趋势，是在秀场上沉寂已久的斜背包重登流行舞台，而且把过去的率性或淑女风格融合在一起——外形上摆脱了大尺寸斜背包的过分随意印象，增加了优雅造型，连复古的夹扣包、晚宴包款、方正包都推出了斜背设计。

珠宝太阳镜

极具造型感的太阳眼镜一直是春夏的热门配件，流行了好几年的胶框材质仍旧是本季的重点，在款式上也依旧走大框设计，但具有波普风格的复古圆框是本季蹿起的流行重点，用来搭配夏季洋装或度假风格的百慕大短裤别有一番名媛风味。而另外一个重点元素，则是珠宝与太阳镜的交相辉映。宝格丽最新推出的ELisia珠宝系列太阳镜，黑色、酒红色、紫罗兰、天蓝色镜架镶嵌晶莹剔透的椭圆形水晶造型，无比夺目。

快报记者 史丽君

一半简约一半奢华

创新服务
以客为尊

全新的会员制度，推广有礼、积分好礼，会员卡火热办理中。。。

待那三月樱花时

优惠频添多服务更贴心

1588元/2688元/3688元
(更多优惠更多套餐详情见店堂公告)

预约热线: 84718007 84727905
旗舰店址: 南京市白下区石鼓路112号·天主教堂旁
雅曼妮婚纱会馆: 南京市新街口管家桥87号华荣大厦3楼
公司网址: <http://amani.xici.net>

招聘
数码美工设计多名

雅曼妮 婚纱摄影